



爱传
万家



姊妹花 跑社区

◎ 齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

希望拥有自己的滑板公园,济宁滑板高手张欢:

享受“追风”的感觉

▶没有专门场地,张欢只能在广场练习滑板动作。

▼张欢和他的滑板队员们一直希望有个滑板公园。
本报记者 康宇摄



本报记者 康宇

清秀干净的脸庞,说话声音柔和,如果不是手里拿着滑板,记者很难把这个25岁的大男孩和滑板这项极限运动联系在一起。他叫张欢,是济宁为数不多的滑板爱好者之一。

虽说滑板是极限运动的“鼻祖”,发展至今已有半个世纪,但进入济宁还是近几年的事儿。今年25岁的张欢练习滑板已经八年了,“我第一次接触滑板还是高中的时候,当时对滑板还没有什么概念,直到偶然的机会下看了一部电影《冲上云霄》,当时就觉得‘哇,滑板还能这么玩’,然后就着迷了,开始在网上疯狂搜索一切有关于滑板的信息。”

现在的张欢是济宁唯一一家滑板店的店主,也是济宁“树”滑板队的队长,他的队员主要是一些玩滑板的同龄人以及初、高中生。“学滑板其实非常枯燥,学会基本功之后,就要挑战高难度的腾空、花式动作了。想练好一个动作可能要重复几千遍,不断地去挑战自己,刷新自己。”张欢告诉记者,目前人们对滑板还存在很多误解,觉得这项运动太过危险,实际上电视上的那些惊险动作都是专业的运动员做出来的。“滑

板是和大多数运动一样的,就像打篮球,那些高难度的滑板动作就像灌篮一样,打篮球并不是一定要灌篮。”

张欢的性格有点内向,看上去与滑板运动有些格格不入,采访过程中,大部分时间在低头思考,说起理想的时候,张欢的眼里才有了别样的光芒。“虽然现在玩滑板的人越来越多,但是济宁还没有滑板公园这样的专业场地,所以能拥有一个自己的滑板公园,是我最大的愿望。”

管道铺到楼下 天然气却通不上

开发商:尽快让居民用上天然气

本报济宁4月14日讯(记者 张林) 近日,杨柳国际新城D区居民向本报热线反映,天然气管道已经铺到楼下近1年,但迟迟没有入户,居民仍用电磁炉或煤气罐做饭。济宁火炬房地产开发有限公司称,将确保居民在6月1日前用上天然气。

14日上午9点半,记者来到杨柳国际新城D区,不少老年人正坐在楼前聊天晒太阳。问及天然气时,老人们带记者查看了楼体旁冒出地面长约30厘米的黑色管道,“去年三四月份就铺到楼下了,但之后就搁那儿没人管了。”记者走访D区多栋住宅,每个单元门前左右两侧,都有一截黑色管道。

“现在用电磁炉和煤气罐做饭。”居民李女士说,她家住在4层,换煤气管非常不方便,而且也不安全,“父母也住这个小区,他们年龄大了,没让他们用煤气罐,感觉不安全。”一位居民告诉记者,这个区属于回迁房,早在2005年居民们就交了3800元的天然气费用,但一直没用上天然气,附近其他商品房早就用上了,“我们盼着能尽快用上天然气。”

负责该小区物业管理的一位工作人员告诉记者,目前他们无权管理天然气和供暖,但如果开始施工,他们会给予施工方最大的帮助,如提供办公地点、通知住户家中留人等。“目前,D区、E区约900多户,还未通上天然气。”该工作人员说。

“今年6月1日前,让居民用上天然气。”济宁火炬房地产开发有限公司一位负责人介绍,因为入住率、资金等多方面的原因,未能给D、E两区的居民及时供上天然气,对此他们制定了相应的钱款补贴,目前正在积极处理解决此事,尽快让居民用上天然气。



天然气管道已经通到了楼下,却一直没入户。本报记者 张林 摄

微信征集全家福:

您可以将全家福照片(配上姓名、小故事及联系方式),发送至本报官方微博账号“yunhe211010”,直接在微信搜索“今日运河”也可以哦!发至邮箱qlwbzrh@163.com。即日起,凡在本报刊登全家福的家庭,将获得由济宁金色阳光摄影提供的精美礼品一份。



携手俱进共羸未来

齐鲁晚报济宁记者站招聘县区发行代理

齐鲁晚报济宁记者站是齐鲁晚报派出机构。因发行业务需要,现面向济北新区、太白湖新区、豪德商贸城、泗水、微山、鱼台、金乡招聘县区社会发行代理,招聘条件如下:

- 1、年龄25岁以上身体健康、品行端正、吃苦耐劳社会人士。
- 2、有一定发行经验或从事书店经营者优先考虑。
- 3、享有与现有县(市)区社会代理人员同等待遇。

具体咨询电话:2366529、18678730155 联系人:常先生

